Goteborgs BF
Allemanstraffen 2015-12-12

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 42. Medel: 336.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11  408.6 60.80 Christer Magnusson - Bjorn Westling 22962 1666 Bords BA
2 14 397.4 59.14 Leif Kahlman - Peter Persson 53209 46998 BK Everfresh - BK Lyx
3 6 386.3 57.48 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 Partille/MdInlycke BK
4 10 378.7 56.35 Irene Hugosson - Jan Hugosson 86657 89600 Askims BK
5 16 361.4 53.78 Ulla Westerlund - Bodil Winberg 10090 4862  Asperd-Brannd BK - BK Lyx
6 15 341.0 50.74  Ann Bergqyvist - Nils Nordahl 32898 3075 MdIndals BK - Partille/MoInlycke BK
7 1 337.7 50.25 Dagny Tryggd - Eva Sylvan 30074 31662 BK Everfresh - BK Lyx
8 17 336.4 50.07 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
9 7 3349 49.84 Ann-Charlott Kinberg - Peder Kinberg 26976 26977 Askims BK
10 8 3340 49.71  Gun-Britt Wibeck - Anita Nilsson 30404 92101 Lerums BK - Askims BK
11 12 330.3 49.15 Eva Johansson - Marianne Lofgren 33465 33907 Askims BK - BK Everfresh
12 2 329.7 49.06 Tomas Levin - Sture Jeanson 48709 52651 BK SWAN - BK Lyx
13 13 326.8 48.63 Hans Linusson - Bo Strom 49276 17179 BK Debut - BS 53, Goteborg
14 5 316.4  47.08 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
15 18 299.1 4451 Annette Elfving - Bengt Anderson 52239 26106 BK Everfresh - Lerums BK
16 9 282.4  42.02 Magnus Legnehed - Kristina Edeland 55608 55609 Askims BK
17 3 273.6  40.71  Willy Bryngnés - Ingrid Bryngnas 91151 33145 Askims BK
18 4 273.4  40.69 Karlheinz Feller - Kerstin Feller 26107 26108 Askims BK
1 4 D109853 Basta kontrakt 2 4« KD64 Basta kontrakt 3 4 D72 Basta kontrakt
Nord v9 ANT O =-430 Ost vK8 44 SD-1-200 Syd vE43 3v S =140
Ingen + KKn5 NS 4108543 ov +76
#842 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #ED974 & ¢ v & NT
4EKN2 4K76 N3 4553 43 4105 N36397 4 K1098 4 EKn63 N88 967
v 107 v DKn54 S 34553 vEDKn953 v 76 S36397 v1076 vD52 S 88967
¢D732 ¢E98 09838 7 10 + Kn7 ¢+ KD96 O 106 104 6 ¢ E43 ¢ Kn105 O55 476
#KKn65 #E103 V9887 10 #K1098 #ED653 V 106 104 6 #Kn106 #K32 V544675
a4 & EKn9872 454
v EK8632 v 1042 v KKn98
+ 1064 ¢E2 + KD982
«D97 *74 #85
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 2 4a V-1 v9 50 16.0 00| 4 15 34 S+1 vA 170 16.0 00|14 5 2&4N= +J 90 16.0 0.0
13 6 2NV= 49 -120 140 20|14 5 34S= «9 140 140 20|10 9 1lv S= 48 80 140 2.0
10 9 34 N-3 LY -150 100 6.0(18 1 5vDV-1 &K 100 120 40|12 7 INN-1 43 -50 110 5.0
12 7 2NO+1 vA -150 100 6.0(10 9 440-= ¢ A -130 90 7.0|17 2 2¢ S-1 aT -50 110 5.0
18 1 34 N-3 *A -150 100 6.0(17 2 44 0= v2 -130 9.0 7.0| 8 11 1a V= vA -80 8.0 8.0
8 11 2NO+2 vA -180 6.0 100(13 6 3v V+l &K -170 6.0 10.0| 3 16 2NN-2 46 -100 3.0 13.0
3 16 3NO= vA -400 3.0 13.0| 3 16 2v V+3 ¢5 -200 4.0 120| 4 15 3NN-2 46 -100 3.0 13.0
14 5 3NV= 48 -400 3.0 13.0| 8 11 4v V= a4 -420 1.0 15013 6 3v S-2 49 -100 3.0 13.0
4 15 3NO+1 vA -430 0.0 16.0|12 7 4v V= oK -420 10 150(18 1 2NN-2 43 -100 3.0 13.0
4 « KD94 Bésta kontrakt 5 & KD2 Bésta kontrakt 6 4« Knl107 Bésta kontrakt
Vast vD 3NT N =600 Nord v 10643 3NT O =-400 Ost vE94 4v O =-620
Alla + KKn10943 NS + K853 ov ¢+ Kn94
#105 & ¢ v & NT #D3 & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT
4Kn875 41032 N 109 7 8 9 & EKn5 » 1064 N36443 4 E85 4 K943 N6 3345
v9743  vE10865 S 109 7 8 9 vKD97  vE85 S 36443 vKDKn65 v72 S 6 3345
+ E86 ¢+ D75 023653 +9 ¢ ED102 O 107 9 8 9 ¢E72 ¢ KD53 O 7 10109 8
*K7 «D2 V23653 #Kn8652 #K97 V 107 9 8 9 D10 %954 V 7 10109 8
4 E6 49873 4 D62
v KKn2 v Kn2 v 1083
2 ¢+ Kn764 + 1086
#EKN98643 *E104 *E862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 3vyDO-3 4A 800 16.0 0.0|11 10 2NO-2 49 100 140 20| 9 12 3NO-2 *2 200 16.0 0.0
18 2 3NS+2 v3 660 140 20|14 7 3NO-2 49 100 140 20| 1 3 3NV-1 &3 100 13.0 3.0
9 12 3NS+1 +6 630 100 6.0|15 6 3NO-2 49 100 140 20|14 7 3NV-1 &3 100 13.0 3.0
11 10 3NS+1 v9 630 100 60| 1 3 3NV-1 49 50 9.0 7.0 4 17 INV+1 &7 -120 10.0 6.0
13 8 3NS+1 &7 630 100 6.0|18 2 3NO-1 +6 50 90 70| 5 16 3v V= aJ -140 8.0 8.0
14 7 3NS= 48 600 6.0 10.0| 5 16 INO= 49 -90 6.0 10.0|13 8 2NV +1 &7 -150 6.0 10.0
5 16 3#S+2 a7 150 40 120| 4 17 2v V= oK -110 3.0 13.0|15 6 2vV+2 v4 -170 3.0 13.0
4 17 44 S= a7 130 20 14013 8 2&#V+l &K -110 3.0 13.0|18 2 2v V+2 4] -170 3.0 13.0
1 3 54S-1 ¢ A -100 0.0 16.0| 9 12 INO+2 43 -150 0.0 16.0|11 10 INO+3 42 -180 0.0 16.0
7 «D2 Bésta kontrakt 8 475 Bésta kontrakt 9 s E4 Bésta kontrakt
Syd v EKKn107 INTV =-90 Vast vD3 44 V =-420 Nord v 10632 5¢v N =450
Alla ¢ KKn7 Ingen + K52 ov + 103
«D92 & ¢ v & NT #EDKn987 & ¢ v & NT #D10642 & ¢ v & NT
4 K653 #E74 N67 6 67 4 E3 4DKn10642 N 6 3 4 3 4 +D3 4K109852 N 106 115 8
v 64 v D9832 S6 756 6 vE9762 vK S 63434 v 874 vK5 S 106 115 8
+D1032 +6 O75776 ¢ E76 + D843 O 7 108 107 ¢ EK542 ¢ D87 037273
#KKn5 &E1076 V75777 #532 &K6 vV 7 108 107 %953 »87 V37273
4 Kn1098 4 K98 4 Kn76
v5 v Kn10854 v EDKn9
+ E9854 + Kn109 + Kn96
843 »104 #EKKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 1vyDN= +¢6 160 16.0 00| 2 4 340= &T -140 16.0 00| 6 17 3v N+2 48 200 140 2.0
10 13 INS+1  ¢2 120 140 20| 5 1 24 0+2 &T -170 80 80|15 8 340-2 a7 200 140 2.0
6 17 2vy N-1 +6 -100 9.0 7.0| 6 17 34 O+1 &T -170 80 80|16 7 340-2 *A 200 140 20

Goteborgs BF, Allemanstraffen 2015-12-12, sida 1 av 5




14 9 INS-1 a5 -100 9.0 7.0]|10 13 24 O+2 #4 -170 80 80| 5 1 INS+3 +¢A 180 90 7.0
15 8 2NN-1 *6 -100 9.0 7.0|14 9 34 O0+1 &T -170 80 80|14 9 INS+3 +¢A 180 90 7.0
18 3 INN-1 v8 -100 90 70|15 8 24 O+2 44 -170 80 80|10 13 3&N-= 49 110 6.0 10.0
12 11 2NS-2 ¢3 -200 3.0 13.0|16 7 34 O+1 &T -170 80 80[|12 11 34 0-1 *A 100 3.0 13.0
16 7 3¢S-2 v6 -200 3.0 13.0|18 3 34 O+1 &T -170 80 80|18 3 240-1 *A 100 3.0 13.0
5 1 24N-3 +6 -300 0.0 16.0|12 11 44 O= &T -420 0.0 16.0| 2 4 24 0= &A -110 0.0 16.0
10 aD Basta kontrakt 11 4975 Basta kontrakt 12 4 EKn64 Basta kontrakt
Ost vE2 4¢ S =130 Syd v 963 6y S D -4 -800 Vast v Kn9 5NT N =660
Alla ¢ KDKn108764 Ingen ¢ E1052 NS ¢ Kn76
*73 & ¢ v & NT +D85 & ¢ v & NT *E1097 & ¢ v & NT
473 # 108542 N 4 103 7 8 « KDKn83 & E1064 N41811 4D93 4K87 N 1111101111
vDKn108743 v65 S 4 103 7 8 vE vD8 S41811 v 7532 v10864 S 1111101111
¢- ¢E2 081955 73 ¢KDKn986 O 7 124 117 ¢1082 ¢ D95 022322
#KKn106 #EDA42 V81955 #E9743  #2 vV 7 124 117 D62 #843 V22322
4 EKKn96 a2 41052
v K9 v KKn107542 v EKD
¢ 953 *4 ¢ EK43
985 #KKn106 #KKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 9 54DN= A 750 160 00| 7 1 4e4V-1 v9 50 140 20| 7 1 6NS= 43 1440 150 1.0
3 5 56 N+1 #J 620 100 6.0|16 9 54 V-1 v3 50 140 20|16 9 6NN= &3 1440 150 1.0
6 2 5¢ N+1 v6 620 100 6.0{18 4 54 V-1 v3 50 140 20|13 12 3NS+2 &2 660 110 5.0
7 1 5¢ N+l v6 620 10.0 6.0|13 12 4¢ O+1 42 -150 100 6.0(18 4 3NS+2 &3 660 11.0 5.0
15 10 5¢ N+1 v6 620 100 6.0 3 5 44 O+1 ¢4 -450 70 90| 6 2 3NS+1 &2 630 70 9.0
18 4 5¢ N+1 v6 620 100 6.0|11 14 44 O+1 4 -450 70 9.0(11 14 3NS+1 v7 630 70 9.0
13 12 4vyDV-2 «Q 500 40 120| 6 2 44 V+2 3 -480 20 140| 3 5 3NS= v3 600 4.0 120
17 8 3NN-1 *2 -100 20 140|15 10 4a V+2 ¢A -480 2.0 14.0|15 10 6NN-2 v7 -200 1.0 15.0
11 14 5¢DN-1 #A -200 0.0 16.0|17 8 44 V+2 v9 -480 20 140|17 8 6NS-2 v5 -200 1.0 15.0
13 4109 Bésta kontrakt 14 « ED10854 Bésta kontrakt 15 4 D1063 Bésta kontrakt
Nord vD1087 3+ 0 =-110 Ost vKn 6y V =-980 Syd v 987 4v V =-420
Alla ¢ KKn1095 Ingen + DKn8 NS + 1087
#EK & ¢ v & NT »K87 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
4 EK75 # 832 N4886 7 & KKn7 49 N12162 «E54 & KKn9 N26 253
v K93 vE2 S$488¢67 v KD87 v E643 S12162 vE42 vKKn1063 S 2 6 2 5 3
¢2 + D873 095574 ¢ K9 ¢ E1054 0 1210117 11 ¢ 62 ¢ Kn9 O 107 108 7
#DKn972 10854 V94574 #DKn106 #E943 VvV 1211127 11 #K8632 #E107 VvV 107 108 7
« DKn64 4632 « 872
v Kn654 v 10952 vD5
¢ E64 47632 ¢ EKD543
»63 #52 #54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 3vS= oA 140 150 10| 7 3 3#V= vJ -110 16.0 0.0(16 11 4v O-1 ¢A 50 150 1.0
12 15 3v S= s A 140 150 10| 1 9 4v V= aA -420 13.0 3.0(17 10 4v O-1 ¢ A 50 150 1.0
7 3 2vS= 2 110 10.0 6.0|17 10 4v V= *Q 420 13.0 3.0( 1 9 3#V+1l 7 -130 12.0 4.0
14 13 2v S= oA 110 100 6.0{12 15 3NV +1 &5 -430 100 60| 7 3 2¢0+1 K -140 8.0 8.0
16 11 2v S= a A 110 100 6.0| 8 2 4v0+1 &5 -450 50 11.0| 8 2 3vO= ¢ A -140 8.0 8.0
4 6 3vS-1 &9 -100 3.0 13.0|14 13 4v V+1 4A -450 50 11018 5 3v 0= ¢A -140 8.0 8.0
8 2 3vS-1 oA -100 3.0 13.0|16 11 4v V+1 ¢J -450 50 11.0| 4 6 3v O+l +A -170 4.0 120
17 10 3v S-1 s A -100 3.0 13.0|18 5 4vV+l +¢Q -450 50 11.0|12 15 3v O+2 +A -200 20 14.0
18 5 3vS-1 oA -100 30 130| 4 6 44DN-6 YA -1400 0.0 16.0|14 13 4¢ S-4 vA -400 0.0 16.0
16 & K762 Bésta kontrakt 17 4 E73 Bésta kontrakt 18 & EK3 Bésta kontrakt
Vast v D42 3NT V =-600 Nord v K73 6NT V =-990 Ost v Kn83 ANT S =630
ov + ED5 Ingen + Kn82 NS + EKn1076
*743 & ¢ v o NT #D753 & ¢ v & NT *75 & ¢ v o NT
43 « EKn109 N42554 a4 4KDKn102 N5 0 4 2 1 497 4 Kn8652 N 8 117 9 10
v K1087 vE9 S$42554 vEDKn8 v6 S$50421 vE1074 v 9652 S8 117 9 10
¢ KKn10984 ¢ 76 O 8 108 7 9 ¢ E109753 ¢ KD64 08 129 1111 +93 ¢ 54 0526 42
#EKn #D10862 vV 8 108 7 9 #EKn #K109 vV 8 128 1012 #DKn943 #K6 V52642
D854 #9865 «D104
v Kn653 v 109542 vKD
¢32 *- ¢ KD82
#K95 #8642 #E1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
1 11 2NV +1 &7 -150 13.0 3.0 8 4 5¢ V+1l a3 -420 150 10|13 16 3NN+3 a2 690 16.0 0.0
5 7 2¢V+3 v2 -150  13.0 3.0(17 12 5¢ V+1  4A -420 150 10| 1 11 3NS+2 #Q 660 12.0 4.0
9 3 264 V+3 &7 -150 13.0 3.0({13 16 3NO+2 v4 -460 120 4.0 5 7 3NS+2 #Q 660 120 4.0
17 12 2¢ V+3 &3 -150 13.0 3.0 2 10 3NO+3 &2 -490 70 9.0[15 14 3NN+2 46 660 120 4.0
13 16 3NV = 46 -600 6.0 100 9 3 3NO+3 T -490 70 90| 8 4 3NS+1 #Q 630 70 9.0
15 14 3NO= &5 -600 6.0 10.0|15 14 3NO+3 8 -490 70 9.0| 9 3 3NS+1 &9 630 70 9.0
18 6 3NO= v5 -600 6.0 10.0|18 6 3NV+3 &5 -490 70 9.0| 2 10 3NS= 3 600 20 14.0
2 10 3NO+1 &4 -630 10 150| 1 11 6¢ V= s A -920 1.0 15.0(17 12 3NS= &3 600 2.0 14.0
8 4 3NO+1 v5 -630 10 150 5 7 6¢ V= *2 -920 10 15.0(18 6 3NS= *4 600 20 14.0
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19 & KKn654 Basta kontrakt 20 4 E1095 Basta kontrakt 21 4 Kn73 Basta kontrakt
Syd v Kn84 54 S =450 Vast v 876 3v V =-140 Nord v ED93 4ANT N D -1 -200
(6)) ¢ KDKn2 Alla + 10 NS ¢ E73
*2 & ¢ v & NT #EK542 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT
41072 49 N5 7 10117 4 KKn3 484 N9 4485 4 E109654 D82 N 3 10103 9
vE53 v 1096 S 5 7 10117 vE94 v KKn532 S94485 vK v Kn864 S 3 10103 9
¢+ 94 ¢ E10873 086 224 ¢+ E8632 ¢ K974 049957 2 ¢ Kn86 09 3 3 104
#KKn1076 #D843 V86224 D3 #Kn6 V49957 #K6542 D108 vV 9 3 3 104
« ED83 4 D762 & K
vKD72 vD10 v 10752
465 + DKn5 + KD10954
#E95 10987 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 13 44 S+1  ¢9 450 80 80|16 15 3NV-3 &2 300 16.0 0.0(14 17 3¢DS+1 ¢K 870 16.0 0.0
2 12 44 N+1  ¢A 450 80 80| 6 8 24 S= vA 110 140 20| 1 13 4vy N= +Q 620 13.0 3.0
3 11 44 N+1  ¢A 450 80 80| 9 5 4eV-1 *A 100 12.0 4.0|16 15 4y N= 48 620 13.0 3.0
6 8 44 N+1 <A 450 80 80| 2 12 2¢ V+1 &A -110 70 90|18 7 3NN= vJ] 600 10.0 6.0
9 5 44 N+1 <A 450 80 80|10 4 3¢ V= &A -110 70 9.0|10 4 44DV-2 v9 300 8.0 8.0
10 4 44 N+1 ¢ A 450 80 80|14 17 3¢ V= SA -110 70 90| 6 8 44V-4 *A 200 6.0 10.0
14 17 44 N+1  vT 450 80 8018 7 2¢ V+1 &A -110 70 9.0| 2 12 3vy N= a2 140 4.0 12.0
16 15 44 S+1  &T 450 80 80| 311 3vO= &T -140 20 140 9 5 4vyN-1 a2 -100 2.0 140
18 7 44 S+1  ¢9 450 80 80| 1 13 44 N- ¢+ K -200 0.0 16.0| 3 11 4v S-2 4 A -200 0.0 16.0
22 o E Basta kontrakt 23 4 ED872 Basta kontrakt 24 452 Basta kontrakt
Ost v D98 34 S =140 Syd v7 2NTV =-120 Vast v K10 64 V =-980
oV +D10854 Alla + D1075 Ingen + KD109743
#EKKn6 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
« D84 46 N553965 4 Kn964 &K N56 5765 & K943 « ED86 N26 212
vKKn1075 vE62 S55393 v 964 v EK82 S565765 vEKn432 v95 S26212
¢ 72 ¢ EKKn93 0888 48 ¢ E42 ¢ Kn63 087 76 8 ¢ 82 ¢ EKn O 116 101211
#3842 #D975 V 888 48 #KKn10 #E6532 V8776 8 #105 #EKDKN3 V 116 101211
& KKn1097532 41053 4 Knl107
v43 v DKn1053 v D876
+6 + K98 465
#103 *97 #8762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 44 S= *7 420 160 00|11 5 340-2 43 200 150 1.0(18 8 3¢ N-2 *A -100 16.0 0.0
2 14 44 S-1 *7 -50 70 90|18 8 3#0-2 43 200 150 10| 3 13 3NO+2 4] -460 11.0 5.0
3 13 3NN-1 ¢+ A -50 70 90| 2 14 240-1 vQ 100 11.0 50| 4 12 3NO+2 46 -460 11.0 5.0
4 12 44 S-1 *7 -50 70 90| 7 9 3NO-1 vQ 100 11.0 50 7 9 3NO+2 46 -460 11.0 5.0
7 9 44 S-1 *7 -50 70 90|15 1 INO+1 +vQ -120 70 9.0(11 5 3NO+2 46 -460 11.0 5.0
10 6 44 S-1 *7 -50 70 9.0|17 16 2NV = v7 -120 70 9.0|10 6 44 0+2 +6 -480 4.0 12.0
11 5 44 S-1 *7 -50 70 9.0| 3 13 INO+2 +vQ -150 40 12015 1 584 V+l ¢K -480 4.0 12.0
15 1 44 N-1 *7 -50 70 90| 4 12 24 N-2 vA -200 2.0 14.0|17 16 44 O+2 +6 -480 4.0 12.0
17 16 44 S-1 *7 -50 70 90|10 6 34 N-3 vA -300 00 16.0| 2 14 3NO+3 v6 -490 0.0 16.0
25 « EKD765 Bésta kontrakt 26 #9863 Bésta kontrakt 27 4 D2 Bésta kontrakt
Nord v 10954 5NT N =460 Ost v KKn62 3v S =140 Syd v K52 3¢ SD-1-100
ov + Kn Alla + E104 Ingen 4+ Kn97432
*K3 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4932 4 Kn104 N7 9 111111 « EKD4 4 Kn52 N7 9978 4 K976 4 Kn83 N48855
vD6 v Kn7 S 7 9 111111 vD8 vE753 S79 978 v D97 vE8 S488565
¢+ E764 ¢ D93 06 3112 +Kn93 762 06 44605 485 ¢ ED6 08557 8
#Knl1095 #E8642 V63112 D632 #Kn74 V644635 #D1073 #KKn984 V85578
48 « 107 4 E1054
v EK832 v 1094 vKn10643
+ K10852 + KD85 + K10
«D7 #EK95 SE2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 17 4v S+2 & 480 140 20(18 9 24 V-3 &T 300 16,0 00|11 7 2¢ N+1 vA 110 16.0 0.0
4 14 4y S+2 4] 480 140 20(16 2 24 V-2 +Q 200 140 20| 1 17 3#0-1 v3 50 11.0 5.0
12 6 4v S+2 & 480 140 20|11 7 INS+1 &K 120 120 40| 3 15 3#0-1 v6 50 11.0 5.0
5 13 4vy S+1 & 450 6.0 100| 4 14 1a V-1 &T 100 80 80|16 2 24 V-1 v2 50 11.0 5.0
8 10 4y S+1  #J 450 6.0 100| 5 13 INO-1 *A 100 80 80|18 9 24V-1 v2 50 11.0 5.0
11 7 5vS= LN 450 6.0 10012 6 24 V-1 &T 100 80 80| 513 3vS-1 a7 -50 6.0 10.0
16 2 4v N+1 ¢A 450 6.0 100| 1 17 1a V= &T -80 3.0 13.0|12 6 3vS-2 a7 -100 4.0 12.0
18 9 44 N+1 vJ 450 6.0 100| 3 15 1a V= &T -80 3.0 13.0| 8 10 44 0O= vJ] -130 2.0 14.0
3 15 24 N+2 vJ 170 0.0 16.0| 8 10 INO= *A -90 0.0 16.0| 4 14 3aDN-2 ¢¥K -300 0.0 16.0
28 4108 Bésta kontrakt 29 + ED7 Bésta kontrakt 30 aD Bésta kontrakt
Vast v EK84 2¢ V =-90 Nord vD10754 2¢ N =90 Ost v75 5¢ SD-1-100
NS + ED8 Alla ¢ DKn3 Ingen + DKn109742
#ED52 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT
&« E96 &« DKn42 N6 5665 210854 &K63 N6 87 6 6 «Kn9 & K7653 N3 9254
v D93 vKn105 S65655 v K98 v EKn2 S6 8756 vED984 vKn10632 S 3 102 5 4
410973 ¢ KKn6 078777 495 ¢ 8742 075576 + K5 .- 09 3 108 7
#Kn83 &K107 V78777 #ED108 #Kn52 V75576 #E1062 #D84 vV 9 3 108 7
& K753 & Kn92 » E£10842
v 762 v 63 vK
¢ 542 + EK106 + E863
#964 #7643 #KKn3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 8 1 N+1 42 90 160 00| 2 1 INS= 45 90 100 60| 2 1 4v V-1 +Q 50 16.0 0.0
4 16 1v N= a4 80 120 40| 5 15 INS= &5 90 100 6.0(12 8 5¢ N-1 vJ] -50 140 2.0
17 3 1v N= +6 80 120 40| 6 14 INS= 45 90 100 6.0(17 3 3v V= +Q -140 120 4.0
18 10 1v N= +Q 80 120 40| 9 11 INS= 45 90 100 6.0 6 14 2vV+2 «Q -170 100 6.0
13 7 1 N= LY 70 80 80|13 7 INS= oT 90 100 60| 4 16 4v V= +Q -420 5.0 11.0
2 1 1vyN-1 a4 -100 40 12017 3 INN= *7 90 100 6.0| 5 15 4v V= +Q -420 5.0 11.0
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6 14 INN-1 a2 -100 4.0 12.0|18 10 INS= 8 90 100 6.0| 9 11 4vO= s A -420 5.0 11.0
9 11 2¢y N-1 2Q -100 4.0 120| 4 16 2NS-1 48 -100 1.0 15.0(18 10 4v V= 2Q -420 5.0 11.0
5 15 1vy N-2 vJ] -200 00 16.0|12 8 2¢ N-1 +5 -100 10 150(13 7 4v O+1 &3 -450 0.0 16.0
31 493 Basta kontrakt 32 a74 Basta kontrakt 33 4 K97 Basta kontrakt
Syd v Kn107 5& O =-400 Vast v Kn72 54 V =-650 Nord vKD107 24 N =110
NS + DKn8652 oV 49872 Ingen + Knl10
*72 & ¢ v & NT *EK62 & ¢ v & NT +D1064 & ¢ v & NT
454 & K82 N26573 «Knl09 4 EKD63 N452 23 «Kn8 « D1054 N8 87 87
vEK v 98543 S26573 v K53 v E964 S45 223 v 943 v EKn65 S887 87
+ 1074 ¢ EK9 O 117 8 6 7 ¢E104 #KD 09 7 101110 ¢+ K3 + D976 O55656
#KKn10954 #D3 V 106 7 5 6 #Kn985 #73 vV 9 7 101110 #KKn9732 &5 V55656
4 EDKn1076 & 852 » E632
v D62 vD108 v 82
+3 + Kn653 ¢ E8542
»E86 »D104 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 3NO-2 +Q 100 160 00| 1 4 44 0= ¢5 -620 150 10| 5 17 3#DV-4 800 16.0 0.0
5 17 24 S-1 vA -100 13.0 3.0(10 12 44 O= &4 -620 150 1.0(14 8 2NN+1 v5 150 140 20
6 16 24 S-1 vA -100 13.0 3.0 5 17 3NO+1 +6 -630 11.0 5.0(10 12 2NN= v6 120 12.0 4.0
3 2 3sVs= 49 -110 70 9.0(14 8 3NV+l &A -630 11.0 50| 6 16 Pass 10.0 6.0
7 15 34 V= 49 -110 70 90| 3 2 440+1 v8 -650 4.0 120| 7 15 2NN-1 *7 -50 7.0 9.0
10 12 3« V= 49 -110 70 90| 6 16 44 O+1 &4 -650 4.0 120|113 9 3NN-1 &5 -50 70 9.0
13 9 3+V= 49 -110 70 90| 7 15 44 O+1 ¢3 -650 4.0 120| 3 2 2NN-2 &5 -100 3.0 13.0
18 11 3v O = +3 -140 20 140|113 9 44 O+1 #4 -650 40 12018 11 3NS-2 v9 -100 3.0 13.0
14 8 34S-2 vA -200 0.0 16.0|18 11 44 O+1 4 -650 40 120| 1 4 3NN-3 v5 -150 0.0 16.0
34 49873 Bésta kontrakt 35 4« Kn10876 Bésta kontrakt 36 « EKn76 Bésta kontrakt
Ost v Kn63 34 OD-1100 Syd v 82 2¢ V =-90 Vast v K54 3v O =-140
NS ¢ EKn4 oV + 1096 Alla + Kn9743
*642 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v o NT *K & ¢ v o NT
aD4 « K10 N45585 «E3 &« KD52 N756 66 49853 D42 N56 454
vK74 v 10982 S$55585 vD653 vK109 S7566 6 v762 vED98 S56 454
¢ 103 ¢ K8762 087857 + D87 ¢ EKn43 06 87 67 ¢+E8 ¢ KD52 0879 88
#ED10975 #Kn3 V87756 #Kn985 #63 V68767 #ED98 #62 V87 888
+ EKn652 494 « K10
vED5 v EKn74 v Kn103
+ D95 ¢ K52 + 106
*K8 *ED74 #Kn107543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 16 24 S= *T 110 160 00| 6 1 INS+1 %8 120 160 00|15 9 3vO-2 ¢+5 200 16.0 0.0
15 9 INS= &5 90 140 20|14 10 24 N= &6 110 140 2011 13 1la V-1 v4 100 13.0 3.0
6 1 4aV-1 a7 50 120 40| 4 3 INV-1 v2 100 100 6.0|18 12 INO-1 LN, 100 13.0 3.0
14 10 44 S-1 A -100 90 7.0| 7 17 2v V-1 *T 100 100 6.0| 7 17 1e V= +3 -80 8.0 8.0
18 12 INS-1 *5 -100 90 70(11 13 2NO-1 &7 100 100 60| 8 16 1v O= *T -80 8.0 8.0
4 3 3sV-= ¢ A -110 6.0 10.0| 8 16 INS= 8 90 6.0 10.0|14 10 l1la V= &K -80 8.0 8.0
11 13 44 S-2 *T -200 4.0 120|15 9 INS- v3 -50 40 120| 6 1 2¢ N-1 *6 -100 4.0 12.0
2 5 44 S-3 *T -300 1.0 150| 2 5 2#S- s A -100 20 140| 2 5 1laV+1l o7 -110 1.0 15.0
7 17 44 N-3 LN -300 1.0 15.0(18 12 2NO= v7 -120 0.0 160| 4 3 2vO= *T -110 1.0 15.0
37 # EK3 Bésta kontrakt 38 476 Bésta kontrakt 39 « E1064 Bésta kontrakt
Nord v D53 24 OD-1100 Ost vE97 2¢ S =90 Syd v K73 44V =-130
NS ¢ED ov ¢ DKn9 Alla + D62
+#KD1076 & ¢ v & NT #KD954 & ¢ v & NT #962 & ¢ v o NT
410762 D54 N75867 & Kn32 « KD84 N78767 4 KKn83 4975 N3 67 44
v 64 v EK98 S74766 vKD6 v Kn854 S78767 vE10854 - S35745
¢1074  # KKn953 058475 +8 ¢ K542 06 4675 ¢+ K4 ¢ Kn1073 O 107 6 8 8
#Kn952 &E V58475 #E108762 #3 V646735 »K3 #EKn10874 V 107 6 8 8
« Kn98 « E1095 D2
v Kn1072 v 1032 v DKNn962
+ 862 + E10763 + E985
#843 *Kn «D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
5 4 3vDO-2 48 300 16.0 0.0]|12 14 2&V-2 a7 200 160 00| 5 4 34V-2 2 200 15.0 1.0
9 17 INO-1 3 50 140 20|15 11 14DN= &3 140 140 20| 9 17 INO-2 v2 200 150 1.0
8 1 3¢0= &3 -110 11.0 5.0(18 13 INN+1 v4 120 120 40| 7 2 INO-1 a2 100 12.0 4.0
16 10 3¢ O= 2 -110 11.0 50| 8 1 2¢v0-1 LN 100 100 60| 8 1 INO= v2 -90 100 6.0
3 6 2NN-2 +5 -200 6.0 100| 3 6 2¢ S= vK 90 80 80(|16 10 2v S-1 +8 -100 70 9.0
7 2 2NN-2 +9 -200 6.0 10.0|16 10 Pass 6.0 10.0|{18 13 2v S-1 &K -100 70 9.0
18 13 2NN-2 +9 -200 6.0 100| 5 4 3¢ S-1 vK -50 20 140| 3 6 INO+2 v9 -150 3.0 13.0
12 14 2NN-3 +5 -300 20 140 7 2 2¢S-1 vK -50 20 14015 11 INO+2 4Q -150 3.0 13.0
15 11 INDN-2 +¢3 -500 0.0 16.0| 9 17 2¢ S-1 vK -50 20 140|112 14 2vS-2 &K -200 0.0 16.0
40 «E10 Bésta kontrakt 41 & Kn5 Bésta kontrakt 42 4 Kn1073 Bésta kontrakt
Vast v KKn10654 7# N =1440 Nord v EKKn3 54 O =-650 Ost v EK94 34 S =140
Ingen 2 (0)Y) ¢ Kn10943 Alla + 86
#EKKn10 & ¢ v & NT +D3 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
4 DKn82 497 N 1310111110 4 EKD108 4764 N276 23 54 # 862 N9 6 9 9 8
vED v 98732 S 1310111110 v 1085 v 62 S276 23 v D106 vKn75 S969 98
+ D864  ¢1097 002222 +6 ¢ ED52 O 116 6 119 ¢ E10954 ¢ KKn73 047 445
*D74 #986 Vo2222 #Knl054 #»EK82 V 116 6 119 #Kn95 *D76 V47445
# K6543 4932 « EKD9
v- v D974 v 832
¢ EKKn53 + K87 + D2
#532 2976 *EK82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
9 2 44 S+l ¢4 450 160 00| 8 3 2v N-1 SA -50 16.0 0.0]|16 12 44 S= *4 620 16.0 0.0
8 3 3vN+1 49 170 140 20|10 1 34V+1l ©vA -170 140 20| 6 5 34 S+l ¢A 170 140 20
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50| 6 5 34 V+2 vA -200 11.0 5.0
50| 9 2 24 V+3 vA -200 11.0 5.0
20|13 15 INO+4 &7 -210 8.0 8.0
20|17 11 3¢DN-3 #A -500 6.0 10.0
20 4 7 4e V+1 vA -650 3.0 13.0
2.0|18 14 44 V+1 vA -650 3.0 13.0
20|16 12 3NO+2 ¢7 -660 0.0 16.0
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